



Notulen Bestuursvergadering woensdag 5 april 2023

Online van 9:00 – 11:00 uur

Aanwezig: Loes, Mariska, Tinka, Malua
Afwezig met kennisgeving: Judith
Notulist: Malua

Welkom

Loes opent.

Malua brengt in om regelmatig, bv na vergadering, berichtje het land in te sturen.

De sfeer was anders toen tijdens Corona regelmatig een kort bericht van Loes het land inging.

Informeel, toegankelijk, warm. Loes gaat dit vanaf nu na de bestuursvergaderingen weer doen.

Loes: er zijn nog geen reacties gekomen op het neerleggen van het voorzitterschap.

Werkgroepen

Symposium:

Symposium 70 aanmeldingen, waaronder 10 standhouders en de sprekers.

Dus 60 van de 155 leden. In vergelijking met vorig jaar het dubbele. Het contact met de werkgroep Symposium is goed. Ook willen ze gaan samenwerken met de werkgroep Social Media.

Opleiding:

Hannie heeft haar zorgen gedeeld over het mogelijk niet kunnen starten van de opleiding ivm te weinig docenten. Tinka heeft hierover Annette in januari gevraagd.

Toen was het zo dat er een vacature stond voor praktijkdocent, maar dat er geen onrust over was. Tinka gaat erachteraan.

Op het einde van de vergadering bericht van Annette:

Ze hebben persoonlijk mensen benaderd voor invulling van de vacature, maar daaruit is nog geen nieuwe docent gekomen.

Tinka houdt ons op de hoogte.

Er zijn nu 3 definitieve aanmeldingen voor de opleiding in september.

Magazine:

Enquête. Mariska laat de uitslag van de laatste enquête zien.

Samen met de werkgroep wordt gekeken naar de uitslag en wat ze daarmee kunnen.

Conclusie is dat de meeste mensen het magazine weer graag op papier willen. Vanwege milieu en het vele werk en om de kosten van het drukken is het misschien een idee om het tweemaal per jaar te doen. Wordt vervolgd.

Website:

Werkgroep heeft het druk met knoppen en nieuwe teksten van Martha op de website zetten.

Dit loopt.

Met je baby:

Powerpoints zijn bijna klaar. Martine Bruin heeft zich aangesloten bij de werkgroep en is bezig met de opmaak. Er is vanuit de werkgroep Met je Baby goed contact met de opleiding over hoe de stof aangeboden gaat worden aan de nieuwe opleidingsgroepen en de bijscholing. Het is de bedoeling dat het dit jaar als bijscholing wordt gegeven.

Social Media

Deze werkgroep heeft contact gehad met het werkgroep magazine. Een soort brainstorm waar veel ideeën tevoorschijn zijn gekomen, wat niet haalbaar is om allemaal in 1 keer te doen, maar waar ze stap voor stap mee aan de slag kunnen. Rustig aan nadenken wat we doen. Als eerste moet de basis goed zijn van zowel Social Media als Magazine.

Engelstalig cursusboekje

Loes is een dag bezig geweest om de Engelstalige tekst in het format van het boekje te krijgen. Er moeten nog twee pagina's toegevoegd, dan kijkt Mariska er nog overheen en dan kan het land in.

LIP

Loes gaat met Sietske aankarten hoe het LIP nu functioneert.

Aktielijst Bestuursvergadering 25 januari:

o	Wie	Wat	Stand van zaken nu
	Tinka	Tinka zorgt dat op vergaderingsagenda opleiding komt dat Loes aan het einde van de opleiding langskomt om te vertellen over dat belangrijk is om je in te zetten voor de Vereniging.	Gedaan, staat op de terugkomdag gepland. Hannie gaat over de planning. Loes neemt contact op met Hannie.
		zoekt uit wanneer bijscholingsdag is	Nog niet bekend, in najaar
		Regelt etentje bestuur	Gedaan.
	Malua	Malua stuurt mail over evaluatie van de werkgroepen naar Loes en daarna het land in.	Afgehandeld
		neemt contact op met Elma over administratie via Arjan	Weer contact opnemen met Judith en Arjan over het plaatsen van de emaillijst op e-boekhouden.
	Loes	Jaarlijkse evaluatie van de werkgroepen nodig ivm naar wie de bol.combonnen gaan. Loes zet dit voortaan elke juni op de agenda	Gedaan Weer op agenda van juni
		Omdat persoonlijke benadering het beste werkt gaan we in het vervolg elke 2 jaar de inventarisatielijst rondsturen. Voor een update, vanwege nieuwe collega's en veranderde omstandigheden bij iedereen waardoor je meer of minder ruimte hebt gekregen. Aanvullen of opnieuw invullen.	Nieuwe herinneringsmail het land in voor invullen van de inventarisatielijst. Diezelfde mail op intranet en facebook.



	40-iarig jubileum: Fotograaf offerte	Fotograaf is gekozen. Loes stuurt een herinnering aan de fotograaf. Malua stuurt een herinnering aan het feestje het land in. Aanmelding sturen voor 13 april plus dieetwensen.
Mariska	PR materialen Uitvragen welke regio's het gaan gebruiken voor we bestellen, wat voor materialen gaan ze gebruiken?	Blijft staan
	Hoe staat het met nieuwe PR-werkgroep? Gaat aan de slag met 1 afgevaardigde per werkgroep	Blijft staan
	Heeft Ineke mail gestuurd ivm haar vraag: Worden in het PR plan de verloskundigen ook meegenomen? Mail is wel gestuurd, nog geen reactie van Ineke gehad.	De vraag van Ineke is of wij ook wij pr doen op de opleiding verloskunde. Komt op de aktielijst: PR op vk opleiding regelen bijvoorbeeld door op de open dag van de opleiding te staan. Ook ivm stagiaires vanuit de opleiding.
	Nu Anita niet op de regiodag was, waar ze persoonlijk een bloemetje zou krijgen, regelt Mariska dat ze dit thuis krijgt.	Nu Anita zich heeft aangemeld voor het feest en krijgt ze alsnog persoonlijk daar een bloemetje.
	Contact werkgroep website over eventuele vacature?	Dit heeft de werkgroep zelf gedaan, Nieuw werkgroeplid: Marianne Nijenboer
	Contact opnemen: Regio West-Brabant en zeeland duidelijkheid geven over de organisatie, wat van hen verwacht wordt en wat via bestuur gaat.	Blijft
	40 jarig jubileum: Locatie Presentje kosten	Gedaan
	Kaartje Malua sturen vanuit bestuur	Ja, dankjewel 😊

ALV

Mooie ALV. Iedereen heeft zijn zegje kunnen doen. Tijdens de ALV is op alle punten voor gestemd, dus we zitten op de goede lijn en gaan zo door.

AKTIELIJST van ALV

Wie	Wat	Stand van zaken nu
Alle ZD's	Overwegen of je de functie van voorzitter ALV volgend jaar wilt overnemen van Loes.	
	Wie wil een bijdrage leveren aan het vormgeven van intranet?	De werkgroep website gaat eerst inventariseren wat nodig is en daarna mensen vragen.



	Meld je aan voor de nieuwsberichten van intranet, dan krijg je een bericht in je mailbox zodra er iets nieuws geplaatst is, zoals notulen, verslag van iets, een uitnodiging, evenement, enz.	
	Nooit de DVD van de geboorte van Rosalie digitaliseren en meegeven aan cursisten. De rechten hiervan zijn bij Nathalie, en voor Rosalie is het van belang dat het niet via internet overal kan belanden. Als het ALLEEN voor laten zien tijdens de cursus op een stick komt kan, maar wees heel voorzichtig hiermee.	Doet de opleiding, nog niets over gehoord.
	Allemaal zorgen voor content voor de socials! Content sturen naar socialmedia@samenbevallen.nl Bijvoorbeeld: Een foto opsturen van je cursusavond, levendig inkijkje geven in ons werk, een filmpje is helemaal mooi, zwangeren, terugkom, babies... Hoe persoonlijker de plaatjes, hoe levendiger het materiaal dat zicht geeft op wat de cursus inhoudt, des te beter het werkt.	Zou mooi zijn als Martine Buijn zich de landelijke lay-out op zich zou nemen, zou voor de Vereniging meer kunnen betekenen dan alleen intern bij met je Baby. Ze heeft het heel druk en geen ruimte om zich daarvoor in te zetten. Werkgroep social media zou met social media bezig moeten zijn en niet het hele land. Wie zou erbij moeten om het meer flow te geven?
Alle regio coördinatoren	Als er een betaling gedaan moet worden aan alle ZD's in de regio vragen om de betaling te bevestigen bij jou. Wie niet gereageerd/betaald heeft een persoonlijk bericht sturen. Blijkt dat bij de regio coördinatoren die dit doen dat met een reminder eigenlijk iedereen betaald, en dat scheelt heel veel inkomsten voor de Vereniging.	
	Berichtje in de regio sturen om naar het Symposium te gaan.	
Bestuur	Onderzoeken wat te doen om AI-zoekmachines te leren, om Samen Bevallen te vinden.	Loes: nog niet mee bezig geweest. Loes gaat kijken wat zou moeten geburen en dan kunnen we kijken bij welke werkgroep het evt. hoort.
	Bekijken of nodig/wenselijk is dat het Magazine ook weer gedrukt gaat verschijnen.	Mee bezig
	In 2025 de prijzen van de cursussen weer bekijken en evt. nieuwe stemming voor prijsverhoging tijdens de ALV	
	Bekijken of er iets moet wijzigen in het aannamebeleid voor de opleiding. Of de eis van zelf een kind gebaard hebben nog van deze tijd is.	Het past wel bij de huidige tijd om het docentschap van Samen Bevallen open te stellen voor iedereen. Er moet eerst overgestemd worden.



		<p>Moet eerste een solide plan komen om het de volgende ALV te kunnen inbrengen</p> <p>Tinka en Loes gaan met de opleiding kijken of we met de regio's een soort aannamebeleid kunnen maken waar iedereen aan moet voldoen om te kunnen starten met de opleiding. Loes neemt hierover contact op met Annette.</p> <p>Motivatie is een heel belangrijk onderdeel.</p> <p>Waarom wil je een zwangerschapscursus geven, waarom samen bevallen, wat zijn je toekomstplannen.</p> <p>Uiteindelijk ligt dan de beslissing bij de regio's .</p>
	Vaker communiceren met het land wat we allemaal doen achter de schermen.	Gaan we doen.
Kascommissie	Op korte termijn afspraak met Judith om het jaarverslag na te lopen en kijken of decharge kan worden verleend.	<p>Ze komen binnenkort bij elkaar Hannie live, Laura online.</p> <p>Decharge: Niet doen tijdens feestje of symposium maar volgens voorstel van Judith.</p>
Kascommissie volgend jaar	Maakt in de twee weken voor de ALV een afspraak met Judith om het jaarverslag te bekijken zodat op de ALV decharge kan worden verleend.	<p>Wie wil in de kascommissie als Laura er uitstapt?</p> <p>Inventarisatielijst bekijken. Doet Loes</p>
Opleiding	Neemt contact op met Nathalie om te kijken hoe we verder gaan met de DVD van de geboorte van Rosalie	
	Neemt contact op met de school in Amersfoort over de betaling van de huur zodat die alsnog voldaan kan worden.	
Opleiding en werkgroep met je baby	De werkgroep met je Baby is al een heel eind op weg met 4 modules en powerpoints. Om het tot een daadwerkelijk concrete bijscholing te maken voor alle ZD's, daar wil de opleiding over meedenken. Mooie samenwerking.	

W.v.t.t.k.

Feestje

- Tinka en Mariska maken tasjes met sleutelhangers klaar bij Mariska
- Loes maakt een speech voor het feestje: iets over heden en verleden en toekomst.
- Mariska vraagt Radka om een tafeltje te maken met spullen van het verleden en nu.

- Idee Magazine en social media: Akties rond 40-jarig bestaan opzetten.
- Hindernis: Akties zijn vaak meer regionaal en die kunnen niet op de landelijke Social Media. Wat is het doel van een actie? Gaan we daar meer mensen mee aantrekken?
Idee voor nu: Vragen om quotes over de cursus Samen Bevallen en onder de inzendingen wordt een boek verloot.
- Loes gaat reageren op google reviews: zijn er nu vier!

Nieuwe datum:

7 of 14 juni van 9.30 – 11.30 bij Malua.



Aktielijst Bestuursvergadering 5 april:

o Wie	Wat	Stand van zaken nu
Tinka	zoekt uit wanneer bijscholingsdag is	Nog niet bekend, in najaar
	Maakt samen met Mariska tasjes met sleutelhangers klaar bij Mariska	
Malua	Nieuwe herinneringsmail het land in voor invullen van de inventarisatielijst. Diezelfde mail op intranet en facebook.	
	Neemt contact op met Judith en Arjan over de nieuwe ledenadministratie.	
	Malua stuurt een herinnering aan het feestje het land in. Aanmelding sturen voor 13 april plus dieetwensen.	
Loes	Schrijft na elke bestuursvergadering een kort bericht om het land in te sturen. Informeel, toegankelijk, warm.	
	Jaarlijkse evaluatie van de werkgroepen ivm naar wie de bol.combonnen gaan.	
	Neemt contact met Hannie op over de terugkomdag van de opleiding, waar Loes naar toe gaat om te vertellen over het belang van je inzetten voor de vereniging.	
	Loes stuurt een herinnering aan de fotograaf over het feestje.	
	Zoekt via inventarisatielijsten wie in plaats van Laura komende twee jaren in de kascommissie wil gaan zitten.	
	Onderzoeken wat te doen om AI-zoekmachines te leren, om Samen Bevallen te vinden. Kijken wat moet gebeuren en dan kijken bij welke werkgroep dit evt. hoort.	
	Maakt een speech voor het feestje: iets over heden en verleden en toekomst.	
	Schrijft wekelijks een reactie op de Google reviews.	
Tinka en Loes	Tinka en Loes gaan met de opleiding kijken of we met de regio's een soort aannamebeleid kunnen maken waar iedereen aan moet voldoen om te kunnen starten met de opleiding. Loes neemt hierover contact op met Annette.	



Mariska	PR materialen Uitvragen welke regio's het gaan gebruiken voor we bestellen, wat voor materialen gaan ze gebruiken?	Blijft staan
	Hoe staat het met nieuwe PR-werkgroep? Gaat aan de slag met 1 afgevaardigde per werkgroep	Blijft staan
	PR op Verloskunde-opleidingen regelen bijvoorbeeld door op de open dag van de opleiding te staan. Ook ivm stagiaires vanuit de opleiding.	
	Nu Anita zich heeft aangemeld voor het feest en krijgt ze alsnog persoonlijk daar een bloemetje.	
	Met werkgroep Magazine n.a.v. de enquête vervolgstappen zetten	
	Contact opnemen: Regio West-Brabant en Zeeland duidelijkheid geven over de organisatie, wat van hen verwacht wordt en wat via bestuur gaat.	Blijft
	Werkgroep social media zou met social media bezig moeten zijn en niet het hele land. Wie zou erbij moeten om het meer flow te geven?	
	Bekijkt met werkgroep Socials en Magazine Akties rond 40-jarig bestaan: Winactie: quotes sturen en daarmee kans maken op een boek. (Die kunnen we gebruiken voor socials en website)	
	Vraagt Radka om een tafeltje te maken met PR-spullen van het verleden en nu	
Algemeen	Decharge: Niet doen tijdens feestje of symposium maar volgens voorstel van Judith.	